

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Yuri

Возраст: 36

Пол: Мужской

Врач:

ФИО:

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 16.06.2008 18:59:22

формирования заключения врача: 16.06.2008 20:27:35

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/34607/answer/34608>



Заключение врача

Уважаемый Yuri. При наличии искривления полового члена необходимо исключить болезнь Пейрони. Кроме того искривление может носить врожденный характер. В любом случае необходимо определить какой вид терапии показан? Консервативная терапия или оперативное лечение. По нашему опыту оперативное лечение показано лишь в тех случаях, когда угол искривления не позволяет осуществлять полноценный половой акт или сопровождается болевыми ощущениями у половых партнеров. В случае болезни Пейрони определяется расположение бляшки и причина искривления полового члена. Для оценки степени искривления полового члена мы всегда просим пациентов сделать фотографии полового члена во время эрекции. И только на основании тщательного обследования можно предложить тот или иной вид лечения. В Москве Вы можете проконсультироваться и при необходимости пройти лечение в . По телефону горячей линии, которая работает на нашем портале, Вам объяснят, как это сделать.